



В День Победы сотрудники следственного управления по Белгородской области поздравили ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области поздравили 100-летнюю ветерана Великой Отечественной войны Зинаиду Григорьевну Кузнецову с Днем Победы.

Зинаида Георгиевна родилась в Уфе, столице Башкирии, в многодетной семье. Добровольцем ушла на фронт в апреле 1942 года. Как следует из записи в ее военном билете: «Прошла курс молодого бойца», «18 мая 1942 года приняла военную присягу».

Как вспоминает ветеран, из Башкирии она была направлена под Сталинград на смену мужчинам, которые уходили на передовую. На Сталинградский фронт Зинаида Георгиевна



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

попала в мае 1942 год. В звании ефрейтора служила в 12-м отдельном прожекторном батальоне.

Одним из самых страшных событий, как отмечает ветеран, она считает массированную авиабомбардировку Сталинграда 23 августа 1942 года, когда город на Волге был практически стерт с лица Земли.

За участие в обороне города Зинаиду Кузнецову наградили орденом «За оборону Сталинграда».

За пройденный боевой путь Зинаида Георгиевна также награждена орденом Отечественной войны II степени, медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также множеством юбилейных медалей и медалью Жукова.

Несмотря на свой солидный возраст, Зинаида Георгиевна продолжает вести активный образ жизни.

Офицеры подарили ветерану цветы и подарки, пожелав крепкого здоровья и поблагодарив за Победу.

Зинаида Григорьевна, в свою очередь, пожелала успехов в службе и мирного неба над головой, а также поблагодарила за внимание и поддержку.

Изображения



09 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1882353>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
